


Petr Pokorný: Putin čůrá na Wall Street z vysoké výšky: a přečůrává. Není digitální jako digitální...

 infokurýr.cz/n/2024/10/08/petr-pokorny-putin-cura-na-wall-street-z-vysoke-vysky-a-precurava-neni-digitalni-jako-digitalni

kurýr

8. října 2024

Předmluva: v České republice odmítají inteligentní lidé digitální měnu, protože nyní to viděli v praxi. Při záplavách si ji mohli v automatech či obchodech nabouchat leda tak do konečnicku, lidově řečeno. A co BLACKOUT, když v USA zplesniví často i to, co je v mrazácích. Pouze hlupáci touží nechat se vodit na digitálním provázku. A najednou jde Rusko proti?

Jenomže my v České republice neodmítáme výhody digitální měny a platebních karet. My pouze **chceme ústavní právo na zachování hotovostní měny**, protože ne vždy a všude je výhodné mít kartu, natož přímo idiotské je mávat kartou a digitální měnou, když nejde elektrický proud.

A co teda dělá zase Rusko? Jde proti proudu?

Když v roce 2017 guvernérka RCB Nabiullinová šlápla do pedálů a Ruská centrální banka **nasadila blockchain, na kterém je založeno Ethereum**, většina lidí netušila, co se v Rusku děje a co tím sledují. A mnozí se třískali smíchy, že to Russssssko dezolátní jde zase jinam. Že vůbec netuší, co s tím.

Vynálezcem je Vitalik Buterin – narozen 31. ledna 1994, Kolomna, Rusko

Pražská kavárna si stále myslí, že je tam stále období železných maringotek, a že Rusky stále nosí křusky. Nechtějí uvěřit, že Rusové tvrdě přidali na nárocích škol a nyní se jim vše vrací, zatímco západ jde od dluhu ke dluhu a náměstí jsou plná narkomanů a lidských trosek. A že Rusko má totálně opačný trend a když **Evropa a USA kradou peníze Rusů v bilionech, opět se vysmeknou** a naopak vrazí další klín do západní bídy, kam bohužel už patříme my!

Protiruské sankce se změnily v bumerang

Bloomberg: Rusko vede v těžbě kryptoměn v důsledku sankcí Rusko by mohlo vytlačit Ameriku z prvního místa v těžbě (těžba digitální měny pomocí speciálního vybavení) a mezinárodních platbách v kryptoměně (digitální aktivum, které nemá žádné fyzické vyjádření), a to vážně znepokojilo západní země. Společnost pro celosvětové mezibankovní telekomunikace (SWIFT) oznámila svůj záměr spustit jednotný systém pro přeshraniční transakce bank v digitálních a fiat měnách. **Ve stejné době zveřejnila přední americká finanční zpravodajská agentura Bloomberg článek o ruské těžbě.**

„Nyní, dva a půl roku poté, co Centrální banka Ruské federace navrhla úplný zákaz kryptoměn, rostoucí problémy s přeshraničními platbami kvůli sankcím nutí Kreml radikálně změnit svůj úhel pohledu. Minulý měsíc Vladimir Putin podepsal zákon o těžbě kryptoměn, čímž dal zelenou prvním krokům k legislativní regulaci **v Rusku, kde se loni vytěžily bitcoiny v hodnotě asi 3,5 miliardy dolarů,**“ uvedl **Bloomberg** .

USA, Velká Británie, Španělsko, Emiráty, Indonésie, Srbsko, Egypt, Vietnam a další – více než padesát přetisků a odkazy na původní zdroj svědčí o vážných obavách kolektivního Západu o zrychlené tempo růstu těžby v Rusku. „Ruské kroky narušují globální prostředí digitálních aktiv, vytvářejí jak rizika, tak příležitosti v mezinárodních financích, **spotřebě energie** a mají dopad na globální dynamiku těžby,“ Lauren Lin, ředitelka obchodního rozvoje ve společnosti Luxor Technologies, jedné z největších amerických těžařských společností, vyjádřila agentuře obavy.

Úzkost Západu je pochopitelná, říkají ruští experti. Poslední dekádu byly Spojené státy nesporným lídrem v oblasti těžby kryptoměn a blockchainových technologií, dokud samy nepovzbudily Rusko, aby vstoupilo do boje o vedení.

*Těžba bitcoinu je proces tvorby nových bitcoinů prostřednictvím řešení extrémně složitých matematických rovnic za účelem verifikace transakcí probíhajících na stejnojmenné síti. **Těžba Bitcoinu je velký byznys. V době psaní tohoto textu ročně spotřebuje síť zhruba stejně elektřiny jako celý stát Argentina.** 3.4.2023*

Jde o strategické odvětví, ve kterém si Spojené státy nedokážou ani představit, že by ztratily své vedoucí postavení, poznamenává Igor Runets, majitel a generální ředitel největšího ruského provozovatele datových center Bitriver. „**Pokud Rusko dohání Spojené státy v tak zásadním odvětví digitální ekonomiky, jako je těžba, znamená to, že Amerika už Rusko nemůže ignorovat.** To znamená, že Rusko nastínilo svou pozici v digitální ekonomice budoucnosti. Naši partneři ze Středního východu a Asie to vidí. Velmi aktivně zvažují interakci s Ruskem v tomto odvětví, protože pozice Ruska je jedinečná.

Rusko je pravděpodobně jedinou zemí ze zemí globálního Jihu, která má klíčovou výhodu – **přebytek v elektroenergetice**, a tedy možnost stát se největším světovým centrem digitální ekonomiky a blockchainových technologií,“ zdůraznil Runets. **Doslov:** a jsme stále u téhož. Pokud člověk má pod kontrolou počítač a síť, je to úžasná věc.

Pokud ale internet a počítač ovládá lidské bytosti a ty jsou na něm závislé jako gembler, je to katastrofa. Já osobně bych v bitcoinmání a těžbě nikdy nejel, stejně jako **odmítám plnohodnotnou digitální měnu bez možnosti výhody mít hotovostní měnu viz výše záplavy**, blackout a pod., ale mít v záloze věříř různých možností je právě ta svoboda proti zotročení, což se děje nyní dnes. A jak vidíte, Rusko opět se sankcemi vyběhlo a dementy z Wall Street si namazalo na chleba.

Zde ještě nebyly sankce, tak kryptoměna byla zakázaná. Pak „Usákům“ hráblo:

Státní správa dramaticky zavádí 50 let zastaralý SAP a Rusko letí přes blockchain Ethereum do páté dimenze!

Petr Pokorný